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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia treze de Janeiro de dois 
mil e vinte e cinco, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa,  Aldeir Martins de 
Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da Costa, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Larissa 
Mirelle Araújo Costa, Valmir Gomes Nogueira e Vilmar Lima da 
Silva. Constatando quórum o Presidente Aldeir Martins de Sá 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de 
Salinas declarou aberta esta sessão. Logo após convidou a 
todos para posicionarem para execução do Hino Nacional 
Brasileiro e uma oração foi feita pelo vereador Aguinaldo. 
Depois foi feita a chamada estando presentes todos os 
vereadores. Dando continuidade foi lida em plenário a Portaria 
006 que designa membros das comissões permanentes da 
Câmara Municipal. Dando prosseguimento passou-se a palavra 
franca. Fez uso da palavra o vereador Aguinaldo que 
cumprimentou a todos disse que esta é a primeira reunião 
deste mandato, tivemos a formação do Blocos parlamentares e 
das comissões permanentes. O vereador Valmir cumprimentou 
a todos disse que estar à disposição para trabalhar pelo povo. O 
vereador Djalma cumprimentou a todos. O vereador Hélio 
agradeceu a Deus, cumprimentou a tribuna e os servidores da 
casa, falou da importância de ampliar o espaço da Câmara. O 
vereador Vilmar agradeceu aos servidores desta Casa pelo 
trabalho nesses dois anos anteriores, agradeceu a população 
santacruzense, convidou os colegas para trabalhar juntamente 
com o Prefeito para o bem estar do povo. A vereadora Larissa 
cumprimentou a todos disse que estar unida com os colegas 
nesta Casa para trabalhar pelo povo. O vereador Anilson 
agradeceu a Deus disse que é muito gratificante estar iniciando 
mais um mandato. O vereador Aldeir cumprimentou a todos 
disse que estar iniciando os trabalhos e no decorrer desta 
caminhada continua unido com Executivo contribuindo para o 
crescimento do Município. Não havendo nada mais a se tratar o 
senhor presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrado a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
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vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 13 de 
Janeiro de 2025. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ................................................................ 
Secretária: ..........................................................................  
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